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SUBIECT clasaa IX —-a M2

Nr. | SUBIECTELE 1-9
item Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grilacu un singur raspuns corect din 4 posibile.
Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresitd a raspunsului se
scade 1 p. (MAXIM 45 P)
1. 1
Partea intreagi a numarului 3+ 2V2 este:
a -1 | b O | ¢ 1 | d. 2
2. x2+x+1
A=lxezZ|———€2z
Fie mulfimea 2x+1 . Atunci cardinalul multimii A este:
a 2 | b 4 | ¢ 6 | d. 10
3.
Daci &b €Q astfel incat V7 +4Y3 =a+by3 atunci valoarea sumei 2a-+3b este:
a 2 | b 5 | ¢ 7 | d. 9
4. Daca @ =3+ 2 atunci valoarea expresiei 6a— a’ este egala cu:
a 7 | b 11 | ¢ 4 | d. 9
S. Fie S(n) suma cifrelor numarului natural N. Numarul numerelor naturale care indeplinesc
conditia N — s(n) = 2023 ggte:
a. 0 | b 1 | ¢ 3 | d. 6
6. | in cubul ABCDEFGH se considera M. N mijloacele muchiilor EH respectiv GH .
Tangenta unghiului format de dreapta DH cu planul (ACM ) este...
2 1
a. 1 b. L C. Q d.=
4 2 2
7. Numarul numerelor naturale mai mici decat 100 care nu se divid nici cu 3 nici cu 5 este:
a. 51 | b. 52 | ¢ 53 | d. 54
8. Fie suma S = lVl' 4J+ lV 2'5J+--- + lV 20- 23J, unde [x] reprezinta partea intreagd a numarului
real X. Atunci valoarea sumei S este:
a. 140 | b. 188 | c. 200 | d. 230
9.

Fie trei semidrepte (OA1(OB1(OC necoplanare astfel incat
m(AOB)=m(BOC)=m(COA)=60" paca AO=6cm si punctul M este proiectia punctului

A pe planul (OBC), atunci lungimea segmentului AM este egala cu...

a. 3 ‘ b. 2v/3 c. 246 ‘ d. 32




SUBIECTELE 10-12

Exercitiile i problemele sunt itemi de tip grilacu mai multe raspunsuri corecte din 4 posibile.
Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresitd a raspunsului

sescade 1 p. (MAXIM 30 P)
10.
Fie functia f : R\ 21 - R, f(x) = X + X+1 , unde {X} reprezintd partea
2 2Xx+1 2x+1
fractionara a numarului real X.
a. Ecuatia f(x)=1 b. Ecuatiaf(x)=0 |c. f(1)+f(2)+.+  [d. f(0)+f(2)+f(4)
admite un numar infinit admite un numar f(100) = 100 +...+ f(200) = 100
de solutii infinit de solutii
ntregi.
11. . . X 17
Se considera ecuatia XEYF2 3 x—3+ 4]y -5
a. Ecuatia data b. Ecuatia c. Daca(x,y) d. Daci (x, y) este
nu are solutii reale admite o unica este solutie a solutie a ecuatiel,
solutie (X, y) ecuatiei, atunci X, y | atunci x este numar
sunt numere intregi | T1ntreg, iar y este
numar irational
12. Minimul expresiei E =a’ + 2b> —3a+3b,a,b e R este element al multimii:
a. (-4-3) b. Z c. Q d. (34)
SUBIECTELE 13-20
Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare .
Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea gresita a raspunsului se
scade 1 p. (MAXIM 64 P)
13. e [ 2x-7 [X] . . y
Suma solutiilor intregi ale ecuatiei =3, unde reprezintd partea intreaga a
numarului real X, este egala cu...
14 Daca % Y:2€Z atfel incat X° <2X+Y—2,y* <2y+2—X,2* <22+X~Y atunci numirul
tripletelor (X, ¥,2) care verifica cele trei conditii este egal cu...
15, | Cel mai mare numir natural N pentru care 11" divide numarul 1-2-3-...- 2023este. ..
16. _
Se considera inecuatia |X + 2|QX + 3| 4) <0 . Produsul solutiilor intregi ale inecuatiei este...
17. p 1—a(4v3-7) . 1-b(v/3 -2) beo
= — 4 - L,
Fie numarul a+4/3+7 b++3+2 . Atunci valoarea lui A este...
18. Dacéx—f=3,atuncix2+x3+x%—x%este egal cu...
19. {1—5x} {7x+1}
+ =0
Ecuatia | X+1 X+1 are solutii Intregi Tn numar de...
20.

Functia fFIR>R care verificd, pentru orice X€ R relatiile
fx+1)-2f(2-x)=2f(1)+12x+1 g 2f(2-x)+ F(x+1)=3F(2)-4x~4egte f(x)=..

TOTAL 139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE

Succes!

LIl




Grila cu raspunsuri CLASA a —IX-a M

Nr. SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns
item corect din 4 posibile.
Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a
raspunsului se scade 1 p.
1 |a b x C d.
2 |a b. x C d
3 |a b c X d.
4 |ax b. C. d.
5 |axX b. C d.
6 |a. b. x C d.
7 |a b. C. X d.
8 |a b C. d x
9 |a b. x C d
SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe
raspunsuri corecte din 4 posibile.
Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a
raspunsului se scade 1 p.
10 | a. x b. C.X d.
11 | a b. x C. X d.
12 | a.x b. C. X d.
SUBIECTELE 13-20 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare .
Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea gresitd a
raspunsului se scade 1 p.
13 |36
14 |9
15 | 200
16 |0
17 -1
18 | 47
19 |8
20 | f(x)=4x-7

TOTAL 139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE




